

# Аплодируют москвичи

**3** ИЮЛЯ в Москве на сцене МХАТа спектаклем «Дети солнца» открылись гастроли Ярославского театра им. Ф. Т. Волкова.

Поздно вечером, когда в зале отгремели аплодисменты и погасли огни ramпы, наш корреспондент разговаривал по телефону с режиссером Волковского театра Виктором Александровичем Давыдовым.

— Москвичи очень тепло приняли нас, — сказал В. А. Давыдов. — На спектакль «Дети солнца» билеты были распроданы задолго до сегодняшнего дня. Мхатовцы в этом году на сцене нашего театра показали лучшее, чем славен их коллектив. И мы вступаем сейчас как бы в творческое соревнование с ними. Будут показаны спектакли «Хозяйка жизни» Ю. Чепурина, «Палата» С. Алешина, «Огонь на себя» Н. Назарова, «Касе Маре» И. Друца, «Кредит у Нибелунгов» Ф. Куна, всего одиннадцать спектаклей. Из классики москвичи увидят, кроме «Детей солнца» М. Горького, «Ва-

силису Мелентьеву» Н. Островского. На 13 июля у нас намечена премьера спектакля «Федор Волков» по пьесе ярославского драматурга Н. Севера в сценической редакции нашего театра.

Мы думаем встретиться с москвичами на промышленных предприятиях столицы, выслушать их мнение о наших спектаклях в открытом разговоре.

Гастроли театра в Москве начались после июньского Пленума ЦК партии. Это накладывает на нас еще большую ответственность за воспитание советского человека, за слово, которое мы несем с подмостков сцены зрителю, привитие хорошего эстетического вкуса, ответственность за мастерство игры актеров. И мы постараемся понравиться москвичам, не уронить марки первого русского национального театра.

Гастроли ярославцев в Москве продолжатся до 1-го августа. Пожелаем же волквичам много успехов и больших творческих радостей!